

業農展發國馬助我

我國與馬拉加西共和國加強經濟技術合作，馬國外交部長席拉，於上月十三日，在經濟部舉行中馬經濟合作座談會，我國經濟部長李國鼎，已同意由我國政府，派遣一個農耕隊和手工業示範隊前往馬拉加西，協助該國發展農業和手工業。

據我國駐查德共和國農耕示範隊員呂文裕來信報導說：該隊在查國的工作非常順利，帶往該國的十七個水稻品種，以臺中在來一號單位產量最高，每公頃乾穀產量達七千六百八十公斤，其次為臺南三號、臺中一七八號、臺中五六號、臺東二號、臺東三號高雄五三號等每公頃也都在六千公斤以上。當地可以一年三作，他們的成就，業已普遍贏得查國總統以下朝野人士的讚賞。

收豐報隊耕

臺灣省農林廳，全部沒有被吹倒，不完整的就有百分之九十九都被吹倒。據該項報告的分析顯示：凡是颱風在節蕉園所受的損失，百分之卅五被吹倒，蕉株難防風林愈近的，損失就愈低，例如距離卅公尺的損失百分之三；

許子秋說：在一項會議中，據臺大醫院報告稱：受急性的中毒病患中，除了服安眠藥自殺的以外，因農藥而死的佔第二位。他認為這是值得各方面重視的問題。至於肝病人數的增加，是否由農藥所引起，目前雖難證實，但是水銀製劑的農藥，若在食物中殘留，經食用後，

臺灣省衛生處長

曹公圳耕作示範

